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全員協議会 会議録（要点筆記） 

     平成３１年３月２０日（水） 

午後 ３時００分 開会  

午後 ３時３２分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

［上程議案の補足説明］ 

１ 専決処分の報告について（道路管理に起因する事故の和解及び解決金の額の 

決定） 

榊原康仁建設部長：資料に基づき説明 

 中川健一議員：せっかく一審目勝ったのに、二審目でひっくりかえされているとい

うことで、弁護の方法に問題があったのではないかと思いますが、その点はいか

がかということと、弁護士費用はいくらぐらいかかっているのか、以上について

教えてください。  

 榊原康仁建設部長：一審の時に向こうの主張が、民地との境から中央付近のひび割

れに変更となったということで一審の裁判官が、主張が変わることに対して不信

感を持ったというのが、こちらの弁護士の見解で、なんで勝訴したかということ

です。その後二審の裁判官が本人尋問で本人に聞き、いろんな証拠書類から向こ

うの発言を聞くなかで、これは段差で転んだものであると裁判官が判断して、半

田市の過失割合を４割というのを和解案として提示したということであります

ので、適切な二審の裁判官の判断であったと思っています。弁護士費用について

は保険会社が払うということで市としての支出はありません。 

［報告案件］ 

１ 災害時要配慮者の避難支援体制の見直しについて 

 新村隆福祉部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

２ 半田市保育園等公民連携更新計画基本方針について 

 笠井厚伸健康子ども部長：資料に基づき説明 

中川健一議員：これをつくるにあたって、健康子ども部以外の部署が管理をしてい

る半田市の公共施設、例えば公民館だとか、小中学校、区民館あるいは児童セン

ター、そういうものとの統廃合とかについては具体的に何か議論したことはあり

ますか。 

笠井厚伸健康子ども部長：私どもが所有する施設の中で、例えば児童センターです

とか、放課後子ども教室ですとか、放課後児童クラブ等ございますので、そうい

ったものについては、この保育園等公民連携更新計画とは別に子育て支援事業計

画の策定も来年度予定しておりますので、その中で施設の整備ですとかそういっ

たことは考えていきたいと考えております。また、そちらとあわせて保育園等に

関するものについてはこの計画のなかにもそれらの議論を反映をさせるように
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してまいりたいと考えています。 

中川健一議員：ということは、この現時点の基本方針には、公立保育園以外の公共

施設の統廃合とか、いろんな協力ということが踏まえられていないということで

いいのでしょうか。 

笠井厚伸健康子ども部長：踏まえていないということではありませんけれども、基

本的には、現在保育園はかなり老朽化が進んでおりますので、それを統廃合、あ

るいはするなかで今後どういうふうに維持していこうか、また将来の少子化を迎

えることにあたって、どういう整備方針がいいかということを検討するという趣

旨でつくっておりますので、大きく例えば教育施設ですとかそういった施設を含

めての統廃合まではこの基本方針の中では検討はしておりません。 

中川健一議員：企画部はどういうふうにこの関係には関与して、半田市全体の公共

施設の合理的な活用について議論をしているのですか。 

堀嵜敬雄副市長：総務委員会の中でも何度もご説明しているつもりなのですが、各

部門ごとの施設ごとの計画をつくっていただいたものをトータルとして半田市

の公共施設の更新計画の中で唯一みなさんにお示しし、お約束していることは、

総床面積は増やさないというルールの中でこの後調整を図っていく予定であり

ますのでこの計画については保育園等の計画になっております。 

山本佳代子議員：この基本方針の３の（４）のところなのですけれど、５中学校区

に一定の公設公営の教育・保育施設を配置することとするとなっていましたが、

基本方針の前段の中でいろいろお話があったなかで、場合によっては１３小学校

区に一定の公設公営の施設をつくることもあり得るようなことを言っていまし

たが、それがなぜ５中学校区に一つというような方針に変更されたのでしょうか。 

笠井厚伸健康子ども部長：５中学校区に一定のという表現をさせていただいており

ますけれども、数は５中学校区に１個と限って検討する考えはございません。基

本的には、幼稚園と保育園を統合させた認定こども園化を進めていくという考え

の中で、地域に適正な数、公設公営の認定こども園が必要と思われる数は確保し

ていきたいと考えておりますので、この更新計画を考えるなかでいくつぐらい公

設公営の施設を残すべきかという議論はそのなかでしてまいります。 

山本佳代子議員：幼稚園を認定こども園化する場合に給食の施設など整備しなけれ

ばならないと思うのですけれど、だいたいその費用の試算というのはどの程度の

ものか、この建替費用だとか運営費用とか、年間出ておりますけども、そこの試

算というのは出ていますでしょうか。 

笠井厚伸健康子ども部長：具体的にどの程度の費用が必要かというかということに

つきましても、来年度実施します更新計画を策定する中で検討してまいります。 

３ 第２次健康はんだ２１計画中間評価及び計画見直しについて 

笠井厚伸健康子ども部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

４ 半田市自殺対策計画の策定について 

笠井厚伸健康子ども部長：資料に基づき説明 
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 質疑なし 

午後 ３時３２分 閉会 


